Porcentajes

Un comprador v un vendedor estan negociando el precio de un coche.
— El vendedor pide 8.000 €.
— El comprador dice que le haga una rebaja del 15%.

— El vendedor acepta, pero sobre ese nuevo precio
le hace un recargo del 10 % por gastos
de matriculacion.

— El comprador solicita un 2% de descuento
sobre ese nuevo precio.

— El vendedor acepta con la condicion de sumar
a ese ultimo precio un 5% de comision.

— El comprador lo acepta y cierran el trato.

¢ Cual es el precio final que debe pagar por el coche el comprador? Calcula y contesta.
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